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ANUNȚ 

 

Dezbatere publică pe raza județului Vâlcea 

 

 

 

,, OCOLUL SILVIC RĂȘINARI R.A., în calitate de titular anunță publicul interesat asupra 

disponibilizării proiectului de plan și a finalizării raportului de mediu și a studiului de 

evaluare adecvată. Ședința de dezbatere publică pentru proiectul de plan, raportul de mediu, 

studiul de evaluare adecvată elaborate pentru Amenajamentul silvic al fondului forestier 

proprietate privată aparținând comunei Rășinari, Unitatea de Producție VII Cânaia, județele 

Sibiu și Vâlcea, va avea loc în loc. Voineasa, str. Pleașa, nr.4, jud. Vâlcea, (la sediul Ocolului 

Silvic Obârșia Lotrului Voineasa), în data de 30.05.2023, ora 11 00 , cu participarea publicului 

interesat și a autorităților invitate: Instituția Prefectului Vâlcea, Inspectoratul pentru Situații 

de Urgență Vâlcea, Administrația Națională Apele Române- Sistemul de Gospodărire a Apelor 

Vâlcea, Direcția de Sănătate Publică a Județului Vâlcea, Garda Națională de Mediu – 

Comisariatul Județean Vâlcea, Consiliul Județean - Serviciul de Urbanism  și Amenajarea 

Teritoriului Vâlcea, Primăria Comunei Rășinari, Direcția de Agricultură și Dezvoltare Rurală 

Vâlcea, Garda Forestieră Județeană Vâlcea, Agenția Națională a Ariilor Naturale Protejate – 

Serviciul Teritorial Vâlcea, Agenția pentru Protecția Mediului Vâlcea, Petrescu Mihai Ciprian 

P.F.A. 

Proiectul de plan, Raportul de mediu și Studiul de evaluare adecvată pot fi consultate pe 

pagina de internet a A.P.M. Sibiu cât și la sediul A.P.M. Sibiu, str. Hipodromului, nr. 2A, în 

zilele de luni-joi între orele 8,00-16,30 și vineri 8,00-14,00. Comentariile și sugestiile 

publicului interesat se primesc în scris la sediul A.P.M. Sibiu, sau prin e-mail: 

office@apmsb.anpm.ro, până la data de 26.05.2023. 

Publicul interesat își poate exprima opinia asupra proiectului de amenajament silvic propus, 

asupra raportului de mediu și a studiului de evaluare adecvată, și transmite aceste opinii 

titularului ( scris sau e-mail: office@osrasinarira.ro ) și autorității competente pentru 

protecția mediului.” 

 


